
Marfrig Global Foods S.A.
Companhia Aberta

CNPJ/MF nº 03.853.896/0001-40  –  NIRE 35.300.341.031
Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 28 de janeiro de 2022

Data, Hora e Local: Reunião do Conselho de Administração da Marfrig Global Foods S.A. (“Companhia”), 
localizada na Avenida Queiroz Filho, nº 1.560, Bloco 5, Torre Sabiá, 3º andar, Sala 301, Vila Hamburguesa, 
CEP 05319-000, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, realizada em 28 de janeiro, às 8h. 
Convocação e Presença: Convocação regularmente enviada a todos os Conselheiros da Companhia, nos 
termos do Estatuto Social da Companhia. Presentes os Srs. Marcos Antonio Molina dos Santos - Presidente 
do Conselho de Administração, Alain Emile Henry Martinet, Antonio dos Santos Maciel Neto, Herculano 
Aníbal Alves, Marcia Aparecida Pascoal Marçal dos Santos, Roberto Silva Waack e Rodrigo Marçal Filho. 
Mesa: Presidente: Sr. Marcos Antonio Molina dos Santos; Secretário: Sr. Heraldo Geres. Ordem do Dia: 
Deliberar sobre a participação da Companhia no âmbito da Oferta Prioritária de ações de emissão da BRF 
S.A. Deliberações: Após exame e debates sobre o item constante da ordem do dia, os membros do Conselho 
de Administração, por unanimidade de votos dos presentes, deliberaram por aprovar a participação da 
Companhia, na qualidade de acionista, na Oferta Prioritária a ser realizada no âmbito da oferta pública de 
distribuição primária com esforços restritos de ações ordinárias de emissão da BRF S.A. autorizada pela 
assembleia geral extraordinária desta realizada em 17 de janeiro de 2022, de modo a subscrever até o limite 
de sua participação societária no capital social da BRF S.A. Nos termos do artigo 9º-A da Instrução CVM 476, 
foi concedida prioridade de participação dos atuais acionistas da BRF S.A. para subscrição da oferta na 
proporção de suas respectivas participações no capital social. A Diretoria fi ca autorizada a tomar todas as 
providências e praticar os atos necessários à implementação das deliberações ora aprovadas, podendo 
efetuar reserva não condicionada a preço máximo por ação, sendo ratifi cados pelo Conselho de Administração 
os atos já praticados pela Diretoria neste sentido. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se 
a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os Conselheiros presentes. Assinaturas: 
Mesa: Presidente: Marcos Antonio Molina dos Santos; Secretário: Heraldo Geres. Membros do Conselho 
de Administração: Marcos Antonio Molina dos Santos - Presidente do Conselho de Administração, Alain 
Emile Henry Martinet, Antonio dos Santos Maciel Neto, Herculano Aníbal Alves, Marcia Aparecida Pascoal 
Marçal dos Santos, Roberto Silva Waack e Rodrigo Marçal Filho. Certifi co que a presente é cópia fi el da 
ata lavrada em livro próprio. São Paulo, 28 de janeiro de 2022. Heraldo Geres - Secretário. JUCESP sob 
nº 158.985/22-9, em 25/03/2022. a) Gisela Simiema Ceschin - Secretária Geral.

VEC  –  2 col  x  9 cm
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